MotuBauia npopaBuiB B KC-pitenn
31.04.2021

BuHaropopaa (womica4Ho) = Oknagpg, + MNpemis

MNMpemisa = Koed.kp1 * > CtaBkaTll * Koedp.H3

Koadh.KPI - 3anexuntb Big edpekTMBHOCTI BUKOHAHHS KPI (0%-120%)

CraBkaTTIl - ctaBka Bcix npogaHmx npogasuem Toeapis Ta [locnyr, 3adikcoBaHUX B CUCTEMAX YpaxyBaHHA npoaax

Koedp.H3 - koediuieHT Hopma 3HaHb. AKLLO piBEHb 3HaHb NpauiBHUKA He BianoBigae HOPMI, TO 3aCTOCOBYETLCHA KOEILIEHT

NOHMXKEHHSA 0,8 00 3aranbHOl pakTUYHOT e(PEKTUBHOCTI BUKOHAHHS KPI

<P Oco Shop Bara LLikana apekTUBHOCTI
6 0% 80% 100% 120%

KinbkicTb HoBuX nigknto4veHb (PoP, FTTB ), WT + 25%
UpSell, 6anu + 25%

— <80% >80 % >99 % >110%
Hdons onepauin yepe3s JET + 15%
POKyCHI NpoayKTH + 15%

KnienTt Ha piBHi JHK (Agent 90%/PR 10%)* + 20% <9,0/<89 29,0/289 29,3/292 29,6/294

*Koedp.aHK - BnnuBae Ha KPI «KnieHT Ha piBHi IHK» Ta 3anexuTsb Bifg piBHS cepBicy skuin oTpumas npoaaseLb (CCX) — 0,8 a6o 1,0

abo 1,1




NameHeHna B pacyeTte 2021 (Anpenb)
npoAasLibl 1 TT

TUBHOCTb NPSBUP OMPEMENSIETCS MO ®OPMYNE:
90%*Jd Agent KPi + 10%*3. Problem Resolution

-<8.8=50% -<80% = 50%
- 8.8=80% .80% = 80%
-9,1=100% - 85%=100%
- 9,6=120% - 90%-=120%

« Ecnnno TT vnn lNpoaasuy HeT oueHok No Agent KPI adpdekTnBHOCTL nokasartens =80%

» EcnuaddektmBHocTb NPS BUP <100% n K XKCX < 0,2% -ypoBeHb ba3oBbin NPS BUP K JKCX

« JKCX cuntaem TonbKo 3a pacyéTHbIN Mecsl (6e3 wnenda npoLunoro nepuoaa) — ]
«  XCX no aboHeHTam BCC - nckniovaem «BE3YMNPEYHbIN» SppexTnaH

«  Ecnu 1 XKCX 1 k-Bo 06palLeHmii MeHbLue 2000, YKCX =0 npu pacuéte Koachchuumenr 1,1 ocTb HeT

>100%

* Ecnn XCX >1 1 k-Bo obpaLleHnin meHbLue 2000, cymmmnpyem obpalleHna 3a ABa Mecsila
( Wwnend npoLunoro nepnoaa)

O deKkTUBH

«BA30BbIN» <0,2%
KoacdhdumumeHT 1,0 ey ’

’ <100%
«HEQONYCTUMbI SepeperTipH
R 6eFs >0,2%
KoadduumeHT 0,8 <86%




N3meHeHunsa B pacyeTe SV, HC (anpenb 2021)

1. 9IODOEKTUBHOCTb NPSBUP OMNMPEAOENAETCA MO ®OPMY.
90%*3h Agent KPi + 10%*3¢p. Problem Resolution <9= 0%

<89% = 0%

2. YpoBHu cepsuca ans CB

-9.0=80%
-9,3=100%
-9,6=120%

-89% = 80%
:92%-=100%
94%= 120%%

3. YpoBHu cepsuca ans HC

U,6

y ] ogdermero ||
W» M 099 «BE3YMPEYHbIN» S sT”B“O <099,
Tb =£0,2% Tb <£0,2%
Koacdhduument o 100% KoadhcbmumenT 1,1 -290%
1,1
«BA30BbIN» AdhdhekTUBHO y AdbekTBHO
KoacdbdpuumeHT quDCTb =0,2% «BA3OBbIV> q:)q:)CTb <0,2%
1.0 <100% KoaghcpuumenT 1,0 <90%
—«HEOONYCTUM _

- SepepeiTitbHo «HEOQOMYCTUMBIU SepeperFrBHe
bi» b >0,2% » €Fb >0,2%
Koacbcpuumenr 50 Koadpmuument 0,8 <86%




cn
HKI (MMC)
HKM(SME+LA)

HKI («10 mecsiueB»)

oTTh AN

PTTB TB
PTTH BoHyc

OKCKNO3UBHbIE
HomMepa

Mwurpauua Ha MMC

Murpauma Ha SME+LA
CwmeHa Tl (npunenn)
CwmeHa Tl (KoHTpaKT)

FMC

«10 mecsaueB»
(Murpau+CmenaTIl)

VAS

poAaykKrt/ycnyra/loBap \OMMEHTapUn-yToyHeHus

HoBble nogkntoyeHns n MNP (Nnpy CHATMKX aboHNNaTbl)

5/15/25(15+10)

10/20/30/50/70/100/200
10/20/50/100/150/200/400

100/150/200/400
50/70/100/150/200

25/50/75/100/40
50/100
20/50/100

25/30/40/50/60/70/100
25/40/60/80/100/150
10/15/20
15/20/30/40/50/60

25/50/50

70/90/130/200

5/10

ODawnte LWE-KomdopT-CmauHnn-6e3s Mex/Po3sBaru-Love/Bineo-MakcumanbHum
HaTtuymnk/PoanHa-be3nim+/Smart/Smart+/Smart MAX/Smart Business/Smart Business+
M2M/Be3nim+/Smart/Smart+/Smart MAX/Smart Business/Smart Business+
Smart+/Smart MAX/Smart Business/Smart Business+

Nerkun-basosuin/beannmi00-KontpakTt-LLeapun/BurigHun-lrposun-
KomdcopTtH/Ba3zoBuin+TB/Burighnin+TB

TB bazoBbin-WOW/TB CemenHbin/TB BbirogHbin/TB NpemunanbHbin/PoyTep
OW 6e3 3P-wow/OMU c 3P (INpu BbinonHeHun OBOUX nnanos: A +TB)
Bbi6op-Cepebpo/3onoto/lMnatunHa

UpSell

Poauna-lNMpocTtuinn-beanim+/Smart/Smart+/Smart MAX/Smart Business/Smart Premium/Smart Business+

NMpocTtun-besnim+/Smart/Smart+/Smart MAX/Smart Business/Smart Premium/Smart Business+
No noackaske u Bbile PozBarn/Bineo/MakcumanbHUn
Poouna-lNMpoctun-besnim+-Smart/Smart+/Smart MAX/Smart Business/Smart Premium/Smart Business+

CmeHa TN Ha «Ba3oBun+TB»/CmeHa Tl Ha «BuriaHuin+TB»/New FMC no noacka3ke + abOHeHTbI
Oo 2 mec

Smart+/Smart MAX/Smart Business/Smart Business+

TopUp+DataTry / [Nogckaskn+To 4To Nno crnpaBoyHUKy 6e3 CRM (Cum-napa+3anacHas+HTepHeT Cum-
napa )



- &

7\

KUIBCTAP

ITepeaix TOIT-ceppicanx onepauiit B cucremi HelpDesk aaa MITIT KC- pireiia Ta KC-Cepsic
(Ha3BH ONEpALLIT MPHBEACH] 3NAHO Ha3s B cucren HelpDesk)

Hamvenosaune oopamesnus HelpDesk

ﬁpmnyq&n

Sagzaenme Ha obvesnmenne cyeros,/ 3amsaenus (GSM)

Cnrvc SANBACHIR (BHITOAHEHO», 1 3ApEeruCTpHpOBan-
HOE€ OCHOBHOE oGpunume, HEJABHCHMO OT KOAHMYECTBA
HOMEPOS IO IPTIIIOEOMY JAABASHIIO

Sassaemite ma cxeny pexsirsuros/ Jagsaemns(GSM)

Crarye samsaerms asnmoanenos, 1 sapercrpaposan-
HOe OCHOBNOS €, HE3ABNCIMO OT KOANYECTB2
MOMEPOS 110 IPYIINOBOMY 3ASBALMINO

Sagmaemre ma paypesnnenme cyeros/ 3assaexus (GSM)

Craryc sagsaemus «sumoANeNO», | 32perucTpHpoBan-
HOe OCHOBHOE ODpAINeHHe, HEIABNCINO OT KOANTECTE2
HOMEPOE IIO IPYIIOBOMY 3AIBACHIIO

Sassaerre Ha nepeperncrpamno/ [Nponeaypn/ 3axs-
sexrz (GSM)

Crarye sagsaennsz asnmoanenor, 1 saperstcrpuposan-
HOe OCHOBHOS ODpalIeNKe, HESABMCIMO OT KOAMYECTEA
HOMEPOS 1O IPYIINOBOMY 3ASBALHINO

w

Craryce samsaerma asnmoamenor, 1 sapersicrprposan-

3an.n M:ZC%‘;ST e S HOe OCHOBMOe ODpaIIessze, HEIABICHMO OT KOANYECTE2
P - HOMEPOS IIO TPYIIIOBOMY 3AXBAEHINO
6 | 3amsaemme "Tlepexoa ma xomTpaxTayIO popumy 0Dcay- | Crarye sagsaeHns «BMIOANEHO®, IO HOMEPY OTCYTCTEY-
narsamms” / 3agsaemmaGSM) et CRM-nipessomere

Perscrparpns /msnemerze /anmyanposamue npas Koop-
ol

Cnm SA9BACHIT «BRIIOAHEHO»

o0

3aqBAeHIte M2 OpeABapNTEAbNEGE 3aKas 111 Kuesciap
Bge muecte

TTo moepy oTcyTeTever CRM-mpessomente it cTan
HoMepa Bosee 60 ameit

9|

3aSEACHITE Ha YIPABASHIE TCATTOMN JOMALINITE HHTEp-
HeT KOHTPaKT

TTo moMepy oTcyTeTByeT CRM-TIpesroXente it cTax
HOMepa Doaee 60 amen

Mobale ID Vnpasaesste yeayrom *

CTITTC SASBACHHST H2 NOAKAJOYEHINE «BERITIOAHEHO»

© Kyivstar, 2020 | 5



MOHOBPEH
[Mpagmna pac4yéta «HopmMbl 3HaHun» MPOOABEL cTax ot 1-ro oo 2-x

[MpogaBew A0MKeH 3HaTb NPOAYKT onepaTopa, obnagatb 6a30BbIMU HaBbIKaMK 151 BbINONHEHUS uenen KomnaHnn. Ha gaHHbIA
MOMEHT He BCe NpoaaBLbl OTBeYaloT Tpebyemomy ypOBHIM%Gauﬁa’éH HOBbI NOKa3aTerb HOpMa 3HaHUN,

1. [1na HOBOro COTpyaHWKa B NePBbLIM KaneHaapHbIn Mecsl, paboTbl HOpMa 3HaHUIW, MO YMOMYaHUO yCTaHaBMMBAETCS
KoadopunumeHT - 1,0.

2. [1ns coTpyaHUKOB KOTOopble paboTatoT ABa K bornee MecsLeB, EXXKEMECSYHO PacCUYNTLIBAETCSA HOpMa 3HaHUN.

IR A B RS O RAISTE PR KA TR T 0 4RARMTRT e
S35(KPI|+0.4*(KP12)+0 3*(KPI3):

YcnoBusa pacyeTta nokasarte KPI 1. U3yyeHune KPI 2. MAHK KPI 3. AncTaHUUOHHLbIE KYypCbl
«KayecTBO 3HaHMW» HoBocTeun ¢ DJIAXKKOM
Bec noka3arens* 30% 30%
AdphekTBHOCTL Ha 1,0 85% n 6onee HOBOCTEN YcnewHo nponaeHbl Bce | YcnewHo NponaeHbl BCe Ha3HAYEeHHbIe
N3y4YeHo Ha3Ha4YeHHbIE KypCbl B KypcCbl U Apyrue pass. akTUBHOCTSIX B
COOTBETCTBUM COOTBETCTBUM TPEHMHIOBbLIM NTAHOM
TPEHWHIOBbIM NSTAHOM 3a nepuoa
3a nepuoa
AddekTnBHOCTL 0,8 84% 1 MeHee U3y4YeHo He npongeHo 10 aHen OaHo n 6onbLue obyyatromx
HOBOCTEN MAHK MepOnpUATUN HE NPONAEHO

3Ha4YeHue HOpPpMbl 3HaHUM:

«  Hopma (koadbdomumeHT) 1,0 - 9TO pe3ynbraTt pacyeTa nokasatens Kayectso 3HaHui 90% n 6onee

- Hopwma (koadpdpuumneHT) 0,8 - 3TO pesdynsTaTt pacdeTa nokasartensa Kayectso 3HaHUW 89% U MeHblLue

* Ecnu 8 pacdyemHom riepuode He 3arifiaHuposaHa oripederieHHas ripoepaMmMma oby4deHusi, 8 makom crlydae eec riokasamerneu
pacripederisiemcsi rNopos8Hy Mexx0y ocmasuwiuMUucs rokKkasamernsamu



NMpumep pacueTta «Hopmbl 3HaHun» NMPOOABEL] ctax ot 1-ro oo 2-x
Mpumep 1: MecCsLeB:

KPI 1 — Bbly4nn (OTKPbIS1 HOBOCTb ONYyOGNIMKOBaHHYIO B PaC4€éTHOM nepuoae U npo4vunTarn, eCfiu B HOBOCTU
CCbIJiIKa Ha onncaHne HOBOW YCIyrv Unm npoueaypbl, HY>XKHO TOXe NepenTy NOo 3TOU CCbIfIKe U NPoYnUTaTb
CTaTblo) 9 HOBOCTEN M3 11 (9/11=82%) = a(pdEeKTUBHOCTL 0,8

KPI 2 — nonHocTbo Bblyynn NAHK 3a 1 mecsy, = adodpekTMBHOCTL 1,0

KPI 3 — 6bIn1 Ha3Ha4yeH 1 ANCTaHUMOHHBIN KypC, NpoaaBeL, Bbly4ns ero B CPOK U caan TecT Ha 90% u bonee =
adopeKkTMBHOCTL 1,0

PacuéT: 0,3* (0,8) +0,4*(1,0) +0,3*(1,0) = 94%

Mpumep 2:

RO REPMYIRAINRRGTEN V13 14 (9/11=42%) = 3(D(PEKTUBHOCTL 0,8

KPI 2 — He nonHocTbio Bblyyunn NAHK = adhdekTnBHOCTbL 0,8

KPI 3 — 6bI51 Ha3Ha4yeH 1 ANCTaHUMOHHBIN KypC, NpoAaBeL, Bbly4nsi ero B CPOK U caan TecT Ha 90% n bonee = adhdekTUBHOCTL 1,0
PacueérT: 0,3* (0,8) +0,4*(0,8) +0,3*(1,0) = 81%

Utor: Hopma 3HaHuu 0,8

Mpumep 3:

KPI 1 — Bbly4nn 11 HoBocTen 13 11 (11/11=100%) = apdPeKTUBHOCTL 1,0

KPI 2 — nonHocTbto Bblydnn NAHK 3a 1 mecsu = apdekTMBHOCTL 1,0

KPI 3 — He 3annaHMpoOBaHO B 3TOM pacY€THOM nepuoae ANCTaHLUMOHHOEe 00yYeHuUsA
PacuéT: (0,3+0,15)* (1,0) +(0,4+0,15)*(1,0) = 100%

Utor: Hopma 3HaHuu 1,0



MOHOBPEH

ﬂpaaﬂna pacyeta «Hopmbl 3HaHn» NMPOLOABEL] ctax 3 mecaua
lNpaBuna pac4yéTta nokasarens «KayecTtBo 3HP-ﬂ60T,B:*lKPI 1)+0,4*(KPI

2)+0,3*(KP1 3):

YcnoBusa pacyéta nokasartens
«KayecTBO 3HaHUN»

KPI1. U3yuyeHune HOBOCTEMN
c PJTIAXKKOM

KPI12. TpeHUHr ana
HOBbIX NpoAaBLOB

KPI3. AnCTaHUMNOHHbLIE
KypChbl

Bec nokaszaTrensa*

30%

30%

AdhekTnBHOCTL Ha 1,0

90% u bornee HOBOCTEN
N3y4YyeHo

YcnewHo nponaeHbl Bce
Ha3Ha4YEeHHbIE TPEHUHIN B
COOTBETCTBUM TPEHUHIOBLIM
NfaHoOM 3a pacYE€THbIN
nepuog

YcnelwHo nponaeHsl Bce
Ha3Ha4YeHHble KypChbl 1 apyrme
pa3B. akTUBHOCTSAX B COOTBETCTBUM
TPEHUHIOBbLIM MaHOM

3a nepwoa

AdpchekTnBHOCTL 0,8

89% 1 meHee n3y4yeHo
HOBOCTEM

B ogHon nnn 6onee
aKTUBHOCTEN y4acTue He
NPUHATO

OpnHo 1 6orbLe oby4varoLmnx
MepOonpuUATUN He NPONaEHO

3Ha4yeHue HOPMbI 3HaHUMU:

- Hopwma (koadbdomumeHT) 1,0 - 3TO pe3ynbraTt pacyeTta nokasatens Kayectso 3HaHui 94% n 6onee
*  Hopwma (koadpdpunumneHT) 0,8 - 3TO pesdynbraT pacdeTa nokasartensa KayectBo 3HaHUM 93% U MeHblLue
* Ecnu 8 pacyemHoM repuode He 3ariiaHuposaHa oripederieHHasi rpozpamma oby4yeHus, 8 makoMm criydae eec rokasamersiel

pacnpedernsemcsi MoposHy MeX0y 0cmasuwiuMUCs rokasamernsmu




Npumep pacuéta «Hopmbl 3HaHui» NMPOOABEL, ctax 3 mecsiua
MNpumep 1: paboThbl:

KPI 1 — Bblyyunn 10 HoBocTen 13 11 (10/11=90%) = adopekTnBHOCTb 1,0

KPI 2 — TpEHWHT «J1ErKMIN CTApT» NPOMNAEH M caaH NOCT TeCT Ha 90 n bonee% = adekTMBHOCTDL 1,0

KPI 3 — 6bI51 Ha3Ha4yeH 1 AUCTaHUMOHHBIN KypC, NpoAaBeL, Bbly4nsl ero B CPOK U caan nocT TecT Ha 90 n 6onee% = apdheKkTUBHOCTb
1,0

PacuéT: 0,3* (1,0) +0,4*(1,0) +0,3*(1,0) = 100%

Utor: Hopma 3HaHuM 1,0

Mpumep 2:

KPI 1 — Bbly4nn 6 HoBocTen 13 14 (9/11=42%) = apdpeKTUBHOCTL 0,8

KPI 2 — He NpuHAN y4acTue B 3arnsiaHMPOBAHHOM TPEHUHre = 3aoPekTUBHOCTbL 0,8

KPI 3 — 6bI51 Ha3Ha4yeH 1 AUCTaHUMOHHBIN KypC, NpodaBeL, Bbly4nsl ero B CPOK U caan nocT TecT Ha 90 n 6onee% = apdheKTUBHOCTb
1,0

PacyéT: 0,3 * (0,8) +0,4*(0,8) +0,3*(1) = 81%

Utor: Hopma 3HaHuu 0,8



MOHOBPEH

Npadhna pacyeta «Hopmbl 3HaHun» NMPOOABEL ctax 6onee 3-x

MpaBuna pacyéta nokasatens «Kauyecteo sSHMBTH LIECB:

=N A*¥(KPI11)+N A*¥(KPIN+N A*(KDPI)-

YcnoBusa pacuyéTta

KPI1. U3yuyeHne HoBOCTEN

KP12. TpeHUHrn n gpyrue

KPI13. AncTtaHUMOHHbLIE

nokasartens «KayecTBo ¢ ®JIAXKKOM pa3BuBalome KypChbl
3HaHUN» aKTUBHOCTU
Bec noka3atena* 30% 40%

A hekTBHOCTL 1,0

90% n bornee HOBOCTEN
N3y4YeHo

an/IHFITO y4acTtune B TPEeHUHIrax u
APYyrnx pa3s. akTUBHOCTAX B
COOTBETCTBUN TPEHNHIOBbLIM
nJaHoOM

YcnewHo nponaeHsl Bce
Ha3Ha4YeHHbIe KypCbl 1 apyrme
pa3B. akTUBHOCTSX B
COOTBETCTBUM TPEHUHIOBbLIM
nnaHom

3a nepwuoa

AddekTuBHocTb 0,8

89% 1 meHee nay4yeHo

B ogHom unn bonee

OpaHo n 6onbLue obyyatoLwmx

3HaquMe HOprI 3HaHM‘V-'I: HOBOCTEN dKTUBHOCTEU y4acCTune He MeponpuaTnn He NpongeHo
NMPUHATO
Haoannma lvoaoadchdisbisoaut)1-0 O DA ALTAT-DAacUuaTA Roraantoana laucerro 2uatlisig 049 4 6oanan
FOpPivia {(ROOPPravicH T L, 0 —oTO PCIyribladT patHCta nokasalCiiiA Na1CC 10 -snanvivi 9470 M1 O0OJICC

+  Hopwma (koadbdumumeHT) 0,8 - 3TO pesynbraT pacyeta nokasatensa Kayectso 3HaHU 93% U MeHbLue
* Ecniu 8 pacdemHoM riepuode He 3ariiaHupogaHa oripedesieHHas ripoepamMma obydeHusi, 8 makoM criydae 8ec rnokasamersiel
pacripederissemcsi nopoeHy mexx0y ocmaswumucs K4




NMpumep pacueta «Hopmbl 3HaHnn» MPOOABEL ctax 6onee 3-x

Mpumep 1: MecCsLeB:

KPI 1 — Bbly4nn 10 HoBocTeun 13 11 (10/11=90%) = acpdeKkTnBHOCTL 1,0

KPI 2 — He npongeH TpeHuHr «lpogaxu 3:0» = adpdpekTUBHOCTL 0,8

KPI 3 — 66111 HA3Ha4YeHO 3 ANCTaHLUMOHHBLIX Kypca, NpoaaBeL, Bbly4un NX BCe B CPOK M caarn NnocT TecT Ha 90 n bonee% =
appeKkTMBHOCTL 1,0

PacuéT: 0,3 * (1,0) + 0,3*(0,8) +0,4*(1,0) = 94%

Utor: Hopma 3HaHuM 1,0

Mpumep 2:

KPI 1 — Bbly4nn 9 HoBocTeun U3 14 (9/14=64%) = adbPeKTUBHOCTbL 0,8

KPI 2 — He NpUHAN y4YacTue B TPEHUHre = 3aoPeKTUBHOCTb 0,8

KPI 3 — 66151 HA3Ha4YeH 1 ANCTaHUMOHHBIN KypC, NpoAaBeL, Bbly4mn ero B CPOK U caan nocT TecT Ha 90 n 6onee% =
adrpeKkTnBHOCTL 1,0

PacueéT: 0,3 * (0,8) +0,3*(0,8) +0,4*(1,0) = 88%

UTor: Hopma 3HaHuu 0,8

Mpumep 3:

KPI 1 - CB Bblyunn 11 HoBocTen 13 11 (11/11=100%) = acpdekTUBHOCTL 1,0

KPI 2 — He 3annNaHUPOBaHO TPEHUHIOB B 3TOM Pac4éTHOM nepuoae

KPI 3 — 66151 Ha3HaveH 1 gucTaHUuMoHHbIN Kypc, CB Bblyunn ero B CpoK 1 caan rnocT TecT Ha 90 n 6onee% =
3 dPeKTMBHOCTL 1,0

PacuérT: (0,3+0,15)* (1,0) +(0,4+0,15)*(1,0) = 100%

NTOr: HODMA 2HAHUUIA 1 0



